

机懂女人心 盈盈一握的优雅

女人节即将来临,记者走访泰安各大手机卖场,发现像OPPO、朵唯、三星等品牌的几款手机在泰城女性中很受欢迎。鲁科手机卖场店长杨先生结合店内实际销售状况,为女性推荐了5款手机,女性朋友可以根据自己的需求选择。



苹果iPhone 5s 小巧精致的小情调

5日,商家为港版灰色iPhone 5s给出的报价是4300元。iPhone 5s是美国苹果公司在2013年9月推出的一款手机,在9月20日于12个国家以及地区首发iPhone 5s。2013年底,美国知名科技媒体《商业内幕》整理出“本年度最具创新力的十大设备”,iPhone 5s因指纹识别功能而入选其中。

iPhone 5s相比之前的iPhone系列产品,最大的变化是搭载了苹果公司最新的A7处理器以及M7运动协处理器。外观方面,延续了iPhone5的经典设计,Home键采用蓝宝石制成。另外新增加金色版本,同时还提供深空灰色以及银色版。iPhone5S重量为112克,配备4英寸屏幕,分辨率为1136*640像素。

总体来说,iPhone 5S在各个方面的升级,机身小巧,定位高端,加上时尚的外观,深受女性朋友的欢迎。



三星Note III 大屏大气魄大女人情怀

三星Galaxy Note III是三星Note系列的第三代产品,配备5.7英寸全高清炫丽屏,分辨率为1080P(1920*1080像素),搭载八核心处理器或2.3GHz高通骁龙800四核处理器,运行内存高达3GB,是达到当下顶级水平的一款手机,2013年9月4日晚在德国柏林正式发布。

其设计灵感取自记事本,背部采用类皮革纹理的材料,侧面有类似笔记本的纸质页面的齿状花纹。相比上一代的三星Galaxy Note 2,Note 3在保持长度、宽度不变的情况下,屏幕尺寸豪华升级为5.7英寸,高端大气上档次。机身配有1300万像素的后置镜头,前置镜头则提升到了200万像素,同时还配备3200mAh的超大容量电池。

三星Note III有黑、白、粉三种颜色,并有更多种颜色的后盖与保护壳颜色,躺在床上开着无线拿在手里看电影是女性朋友很热衷的娱乐活动。目前普遍版Note 3的报价为3888元,感兴趣的朋友可以关注一下商家的信息。



OPPO N1 206度自由停旋爱上自拍

OPPO N1是OPPO旗下N-Lens系列的拍照旗舰机型,也是第一款机型,主打镜头,意在为消费者带来拍照体验的大颠覆。N1的最大卖点是1300万像素的6P索尼堆栈式摄像头,可以实现206度旋转,省去了前置摄像头,同时将快门的最长时间设定为了8秒,可以实现类似单反相机的长时间曝光。此外,N1配备了闪光灯和柔光灯,可以在弱光下实现自动补光。

同时,OPPO对镜头旋转技术进行了革新和优化,首创X轴旋转,对转轴进行了特别处理,让用户能将摄像头旋转到所需位置,而且能稳定地停在需要它固定的位置上,不出现松弛和晃动感,实现完美的自由停。该转轴通过了10万次无故障翻转测试,若每天旋转40次,可以连续使用7年。

OPPO N1机身颜色搭配为白色,简约美观,是都市白领不错的选择。无论是自拍还是仰拍、俯拍,只要调整旋转镜头,就可以轻松实现女性的各种拍照需求。



朵唯 iEva D8 由内而外的女人味

朵唯 iEva D8是一款专为女性朋友设计的手机,凝脂的白色,配置也相当强大。该机为双卡双模,支持移动3G(WCDMA),联通2G/移动2G(GSM)的网络模式。

外观方面,朵唯D8内置800万像素的后置摄像头,500万像素的前置摄像头,LED补光灯,支持视频拍摄,场景模式,自动对焦,数码变焦。该机装有5英寸的IPS材质的大屏,分辨率为1280x720像素,屏幕的像素密度为294ppi,所显示的图片真实细腻。拥有124.6×71×9.2mm的三维机身。

朵唯D8采用Android OS 4.2四核的操作系统,其CP的频率为1228MHz,加上1GB RAM内存和4GB ROM内存,32GB的可扩展容量,上网流畅。

朵唯D8是一款为女性定制的智能手机,内部预装朵唯乐视,朵唯阅读,朵唯大众点评等专为女性的应用,另外拍照功能也是D8专为女性设计,深度美颜滤镜增加相机的自拍性能。作为女性手机第一品牌,在设计上非常注重女性元素的使用,手机设计时尚美观。在如今的大屏手机浪潮中,朵唯D8的推出增加了用户的选择。

(本报记者 薛瑞 整理)

敬老院里送温情

湘鄂情怀酒店员工为孤寡老人送爱心

3月6日上午,泰山区上高街道长寿敬老院的老人们迎来了一批慰问者。他们为敬老院的老人送上鲜花和水果,还组织了演出,希望为老人们带来欢乐。

在泰山区上高街道长寿敬老院里,住着40位老人。他们有的是五保老人,有的是残疾或者智障老人,他们的子女大多忙碌或者不在身边。

临近三·八妇女节,想到敬老院里子女不在身边的孤寡老人,湘鄂情怀餐饮管理有限公司店总经理赵培云先生决定与员工去敬老院奉献自己的心意。

一大早,湘鄂情怀酒店的员工们就忙碌起来,水果、鲜花,准备好给老人的慰问品,总经理赵培云和员工们向敬老院出发了。来到敬老院,总经理赵培云与员工亲自为每个房间每位老人送上鲜花和水果,叮嘱他们注意身体,祝老人健康长寿。老人们被他们的真诚感动,纷纷表示感谢。随后,湘鄂情怀酒店的员工们又为老人奉上了精心编排的节目。老人们坐在一起,欢喜地看节目。在演唱到《母亲》这首歌的时候,台下老人不禁热泪盈眶,不住地抹着眼泪,演唱者也动情地流下眼泪。

据了解,济南湘鄂情怀餐饮管理有限公司成立于2006年,是一家以经



湘鄂情怀泰安店总经理赵培云及员工在敬老院前合影。田阳 摄

营正宗湖南、湖北菜的特色餐饮连锁企业。公司自成立以来,始终以高品质的正宗湘鄂特色美食,独具特色、温馨典雅的就餐环境和纯朴多情的精良服务,努力打造湘菜第一品牌,赢得了广大顾客的普遍赞誉,已成为泰城独树一帜的中型特色餐饮翘楚。在管理公司发展过程中,湘鄂情怀历经市场冲击考验,逐渐形成了“艰苦创业、勇攀高峰、追求卓越、精益求精”的优良传统,在打造“湘鄂情怀”品牌的同时以“追求卓越品质、弘扬传统饮食文化”为企业使命,坚持“诚实守信、平等双赢、团结协作、高效统一”的经营理念,塑造了“奋发工作、努力进取、完善自我、创造辉煌”的企业精神,锻炼培养了

一大批企业管理精英和优秀的服务人员,成为员工充分发挥才能的事业平台。湘鄂情怀酒店泰安店于2013年筹备成立。

湘鄂情怀秉承感恩、回报社会的原则,关注智障老年人、关注公益事业,为公益尽自己微薄之力。“敬老院里的老人大多是子女不在身边,他们比常人更需要关心和关注,所以把这次爱心活动定在了这里。我们企业文化的关键词就是贡献,餐厅建立以来我们也积极组织参与各种爱心活动,在元宵节的时候还组织过为环卫工人送元宵的爱心活动。接下来的清明节和端午节,我们都有相应的公益活动要做。”赵培云说。(田阳)



Feelings of Hunan, Hubei

湘之情 鄂之怀

湘鄂情怀入驻泰安了



原价226元现价139元

原价468元现价399元

试营业期间持本报可享受

- 泡椒牛蛙霸王锅 69元
- 飘香辣子鱼 42元
- 农家小炒肉 32元
- 大碗四季豆 25元
- 小炒攸县香干 32元
- 酸辣口味凉皮 18元
- 米饭 2元 4份 8元

- 剁椒鱼头王 64元
- 铁板兔免香 36元
- 香锅鱿鱼须 38元
- 干锅千叶豆腐 36元
- 原味生态笋 36元
- 脆爽大拌菜 16元
- 豆浆 36元
- 酸豆角螺丝肉 29元
- 飘香辣子鱼 42元
- 土家下三锅 43元
- 有机大碗花菜 25元
- 上汤水晶粉 29元
- 外婆疙瘩汤 22元
- 米饭 2元 8份 16元

活动时间: 3月1日——月31日周一至周四午餐时间

在泰安只要说到吃鱼,人们一定会想到湘鄂情怀的特色美食“剁椒鱼头”,为当下泰城的流行美食。剁椒鱼头的香、辣、麻、加上秘制的配方让人十里外唇齿飘香。辣得醇、辣得鲜、辣得纯朴、辣的浓郁,正是湘鄂情怀所追求的湘楚文化情结。

地址: 泰安市温泉路北首宝龙广场A型酒吧别墅湘鄂情怀
订餐电话: 0538—8288666

